
STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT 

ACADEMIC YEAR 2019– 2020 

The Student Satisfaction survey was prepared and conducted by Internal Quality 

assurance Cell (IQAC) with the support of heads and coordinators of all departments. Feedback 

forms were distributed to the student population through various modes including online forms. 

There were 725 respondents to the survey conducted. 

The students were asked to include any additional suggestions that they would like 

implemented. The responses obtained were compiled in a spread sheet, analyzed and logical 

conclusions were drawn thereupon. The results of the survey help the college understand the 

short term as well as long term needs of students, identify deviations if any and initiate remedial 

action where required. 
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1. Teacher's subject knowledge and ability to motivate 
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3. Teacher's rationalization of conducting internal assessment and end semester examination 
 

 

 

 

 
4. Teacher's guidance after class hours to attain success in life 
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5. Teacher's Computer /IT skills (Use of ICT) 
 
 
 

 

 
6. Completion and Coverage of syllabus 
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7. Teacher's moral character and overall performance 
 

 

 

 

 
The Annai fathima College endeavours to provide its students opportunities for holistic 

development. Apart from quality class room education it offers students platforms and forums to 

explore varied interests and learn new skills via committee participation, events, seminars and 

fests. The college has various committees and its opened for students to develop their inbuilt 

skills which includes public speaking, debating society, Placement cell. 

SUGGESTIONS FROM STUDENTS 
 

This College places great emphasis on continuous improvement through effective quality 

management measures. In line with this goal the college seeks feedback and suggestions from 

the students beyond the questions listed in the survey. The students are open to add additional 

comments or suggestions that they would like the college to consider and implement. The 

suggestions provided by the students included inter alia, increased information and 

communication with respect to certificate programs and scholarships, increased internship drives 

and collaborations with more companies, improved medical facilities, increased industrial visits 



and field trips, better maintenance of restrooms etc. These suggestions have been taken under the 

advisement of the college. Steps have been taken by the administration to implement the same 

REPORT ANALYSIS 
 

In order to obtain feedback from the student body and accurately identify and analyze 

areas of improvement, IQAC conducts an annual ‘Student Satisfaction Survey’ gauging the level 

of satisfaction of the student body with respect to the facilities and functioning of the college. 

The outcome of the survey serves as a base for future planning. 
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